

# „Pavel je vládní kandidát!“ Zeman „rozsekal“ generála a varoval. Voják v čele demokratické země? Pozor!

 [cz24.news/pavel-je-vladni-kandidat-zeman-rozsekal-general-a-varoval-vojak-v-cele-democraticke-zeme-pozor](https://cz24.news/pavel-je-vladni-kandidat-zeman-rozsekal-general-a-varoval-vojak-v-cele-democraticke-zeme-pozor)

16. ledna 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**ČESKO: Miloš Zeman před druhým kolem voleb tvrdě zkritizoval občanského prezidentského kandidáta Petra Pavla a jasně podpořil Andreje Babiše (ANO), kandidáta s podporou poslanců ANO.**

Prezident Miloš Zeman pro Blesk z Lán okomentoval první kolo prezidentských voleb. Dva favorité – Andrej Babiš (ANO) a občanský kandidát Petr Pavel – dosáhli oba 35 % hlasů oprávněných voličů a utkají se v kole druhém. Třetí Danuše Nerudová získala 13 %.

Prezident zmínil, že ho výsledek obou favoritů v zásadě nepřekvapil. „Paní Nerudová si to v závěru kampaně zkazila sama,“ uvedl Zeman.

„Vzhledem k tomu, že Petr Pavel má zásadní podporu médií, tak já k tomu teď řeknu několik poznámek založených na faktech. Zprvu, několikrát jsem řekl, že Andrej Babiš má větší politickou zkušenost. Druhý fakt, který mi připadá také důležitý, že ve většině demokratických zemí není hlavou státu voják. Přemýšlejme o tom, proč tomu tak je. A konečně třetí poznámka, protože Andreji Babišovi se toho už vyčetlo mnoho, a tak třetí poznámka na adresu Petra Pavla. Připadá mi trochu dětinské, komické až úsměvné, že Petr Pavel opakuje, že není vládní kandidát. Protože ho navrhla vláda, tak to samozřejmě je vládní kandidát,“ pravil Zeman.

Petr Pavel je občanský kandidát, který získal přes 50 tisíc podpisů občanů. Naproti tomu Andrej Babiš je nominantem poslanců hnutí ANO.



*Miloš Zeman v pořadu S prezidentem v Lánech. (Screen: Blesk.cz)*

„Paní Nerudová prohlásila, že Andrej Babiš je peklo, z čehož implicitně vyplývalo, že Petr Pavel je ráj. Já bych řekl, že s oběma to bude očistec. Oba mají své dobré i své špatné stránky. Ale obecně to

žádná dramatická volba nebude. ... A vrátím se k tomu, že Petr Pavel má masivní podporu médií, ale tu já nepovažuji za tak důležitou. Důležitější je podpora voličů,“ řekl prezident Zeman.

Danuše Nerudová ve skutečnosti označila Babiše za „zlo“, nikoli za peklo.

„Nechodit do televizních debat je hrubá chyba. Vaše chování, váš výkon v těchto debatách může volby rozhodnout. Já jsem mu jednou říkal, ať mluví pomalu, ať to ze sebe nechrlí, ať to z něj ukapává, a ať se usmívá. Ironie je ‚povolená‘, ale dobrá není hysterie,“ poznamenal Zeman.

ZDROJ

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.